Предмет: математика
Класс: 2 (программа «Начальная школа ХХ1 ВЕК»)
Учитель Ячменева Г.В.
Тема урока:  «Табличное умножение и деление»

Цели урока:
- учить использовать знания таблицы умножения для решения учебных задач;
- формировать действия контроля и оценки;

- создавать условия для формирования учебной деятельности.
	Этап урока
	Деятельность учителя


	Деятельность учеников

	Орг. момент
	Выполняются упражнения на регулирование кровообращения, точечный массаж биологически активных зон.



	Целеполагание
	1.предлагает отнестись к плану работы на уроке;
2.нацеливание на выделение существенного признака в содержании сам. работы;
3.создание «ситуации успеха»;
4.учитель просит:

- сформулировать тему урока, опираясь на содержание предыдущей работы,
- обосновать необходимость работы по этой теме
- определить условия и виды работы по достижению цели урока. 


	1.читают план урока, вносят изменения, дополнения в план урока;
1а. записывают дату работы в тетрадь;

 2.самостоятельно выполняют задание;
 3.сверяются в ППС;

 4.формулируют тему, цель урока и условия для ее достижения;
 5.определяют виды работ для лучшего усвоения таблицы умножения.



	Решение учебных задач
	1.Следит за работой в группах,
оказание помощи в налаживании коммуникаций в 4 группе, при необходимости корректировка готового задания у 7 группы.
2.Отслеживает «обратную связь».
	1.решают задачу в группе;
2.слушают условие и вопрос задачи других групп, самостоятельно записывают решение этой задачи;

3.высказывают варианты решений;
4.относятся к услышанному;

5.выбирают оценивающего ученика;
6.фиксируют, правильно ли  группа (своя и другие) справилась с заданием.


	Физминутка
	
	

	Работа в ПСС
	1.Мотивация на следующий этап работы (сам. работу)

2. Руководит этапами игры
3.Создание «ситуации успеха»


	1.игра «Передвижки»;

2.оценивание себя.

	Самостоятельная работа
	1.прием «прогностическая оценка»
2.прием «проверка по образцу»
3.дает образец рефлексивного  высказывания
4.организует индивидуальную рефлексию

В ППС
	1.прогностическая оценка своих возможностей;
2.самостоятельное решение примеров;
3. Сверка с образцом;

4.реальная оценка выполненной работы;
5.рефлексия, фиксация + и- в ППС.


	Итоговая рефлексия
	Организует итоговую рефлексию по вопросам:
-напомните цель нашего урока

- удалось ли нам ее достичь

- почему мы смогли достичь цели

- в какой части урока тебе было легко, почему

- где испытывал затруднения, почему

- что посоветуете тем ребятам, которые испытывают трудности в усвоении таблицы умножения


	1.проговаривание цели урока;
2. соотнесение результата и цели урока;

3.фиксация комфортных мест па уроке, трудностей;

4.рекомендации для устранения причин трудностей. 

	Домашнее задание
	Рекомендует домашнее задание ( по испытываемым трудностям )

	1.запись домашнего задания


